

Debut olomouckých Middle of the Sandwich je plný nostalgie čerstvě doznívajícího dospívání.

Olomoucká kapela Middle of the Sandwich, vítěz REC.stage 2022 a Objev roku 2023 Rádía Haná vydává své první album *Zvuky a vůně*. Pod albem mladé kapely je producentsky podepsán známý Boris Carloff. Na streamovacích platformách Spotify a Apple Music se album objevilo minutu po půlnoci v pátek 20. října.

22. října 2023, Olomouc – Nové album **Zvuky a vůně** tvoří 10 skladeb, z nichž většinu spojuje téma generační výpovědi o procesu dospívání. Téma je členům kapely, jejíž věkový průměr činí 21 let, velmi blízké a textům zajišťuje vysokou míru autenticity. Middle of the Sandwich vznikli během první vlny pandemie koronaviru a svou tvorbu orientovali spíše nekonvenčně. V tomto nastavení vydala skupina, původně složená z šesti muzikantů, několik anglicky zpívaných singlů. Za nejúspěšnější z nich - z hlediska počtu poslechnů na streamovacích platformách - by se dala považovat skladba **Tattered Pictures**, kterou kapela vydala na začátku roku 2022 a díky níž vyhrála soutěž REC.stage, čímž si zajistila účinkování na loňských Colours of Ostrava nebo Sázavafestu.

Postupně se kapela začala žánrově orientovat do oblasti popu a angličtinu vystřídalaly české texty. Během letoška vyšly první české singly, jež jsou, pomineme-li recesistickou skladbu **Bun Bo Nam Bo** s Jiřím Babicou, součástí nového alba. Jedná se o singly **Už bys vážně měla jít, Gettin' high a Diamanty**, ke kterým kapela natočila i videoklipy. Singly se dostaly do éteru rádií Haná, Metropol a Color, přičemž právě hlasy posluchačů kapelu vynesly až na 1. pozici žebříčku objevů nových talentů Rádía Haná a zajistily jí titul Objev roku 2023.

„Vyzkoušeli jsme si úplně nový přístup práce na písničkách. Pro mě osobně to bylo především skládání v češtině, které mě baví od té doby čím dál víc. Tohle album mi bude navždy připomínat přelomové období, kdy jsem se stavěl na vlastní nohy. Odstěhoval jsem se od rodičů a začal si většinu věcí zařizovat sám. Napsal jsem tou dobou hromadu textů, ačkoliv jsem nikdy předtím neměl výraznou potřebu nebo snahu psát,“ uvedl o své inspiraci k albu textař a zpěvák skupiny Martin Capetian.

O podobu přebalu alba se postarala spolupráce s malířem a ilustrátorem francouzského původu Vincentem Chignierem, absolventem studia výtvarného umění na pařížské Sorbonně, jehož tvorbu ovlivňuje urbanistické umění. Křest desky je plánován na 13. března v olomouckém Jazz Tibet Clubu.

„Myslím, že The Middle of the Sandwich je neuvěřitelně talentovaná kapela. Ta deska je výborná a těším se na další spolupráci s nimi, protože jsem si je oblíbil jak profesně, tak lidsky.“ uvedl producent alba Boris Carloff.

Lenka Kendeová,
Middle of the Sandwich

Middle of the Sandwich:

Martin Capetian, Libor Cinegr, Max Kluka a Josef Pryč.

Kontakt:

Lenka Kendeová
+420 731 376 666

Album Zvuky a vůně:

https://open.spotify.com/artist/OwlrdaqcJoviSMsj2RfAbY1?si=0It6gAT0QOeg_ibbsFgDVg
<https://music.apple.com/cz/album/zvuky-a-v%C5%AFn%C4%9B/1711106379?l=cs>

Sociální sítě / web:

https://www.instagram.com/the_middle_of_the_sandwich/?hl=cs
<https://www.facebook.com/search/top?q=the%20middle%20of%20the%20sandwich>
<https://tmots.cz/>

